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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (35 câu – 7,0 điểm)
Câu 1: Cho mệnh đề 
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. Mệnh đề phủ định của mệnh đề trên là
A. 
[image: image2.wmf]2

,320

xxx

"Î++<

¡

.
B. 
[image: image3.wmf]2

,320

xxx

$Î++£

¡

.
C. 
[image: image4.wmf]2

,320

xxx

"Î++£

¡

.
D. 
[image: image5.wmf]2

,320

xxx

$Î++>

¡

.

Lời giải
Chọn B
Phủ định của mệnh đề 
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là mệnh đề 
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Câu 2: Cho 
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Lời giải
Chọn D

Ta có: 
[image: image14.wmf][

]

(

)

1;4;2;6

AB

==



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image15.wmf][

)

1;6

AB

ÞÈ=


Câu 3: Cho tập hợp 
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. Tập hợp nào sau đây không phải là tập con của tập 
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Lời giải
Chọn A

Câu 4: Điểm nào sau đây không thuộc miền nghiệm của bất phương trình 
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Lời giải
Chọn D
Thay tọa độ điểm 
[image: image27.wmf]Q

 vào bất phương trình ta được 
[image: image28.wmf]245010
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. Do đó điểm 
[image: image29.wmf]Q

 không thuộc miền nghiệm của bất phương trình đã cho.
Câu 5: Trong các hệ sau, hệ nào không phải là hệ bất phương trình bậc nhất hai ẩn:
A. 
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Lời giải
Chọn A
Câu 6: Miền nghiệm của hệ bất phương trình 
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 là phần mặt phẳng chứa điểm:
A. 
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Lời giải
Chọn B

Nhận xét: Miền nghiệm của hệ bất phương trình đã cho là miền mặt phẳng chứa tất cả các điểm có toạ độ thoả mãn tất cả các bất phương trình trong hệ.

Thế 
[image: image39.wmf]6;4
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 vào từng bất phương trình trong hệ, ta lần lượt có các mệnh đề đúng: 
[image: image40.wmf]226;61;82;44
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. Vậy ta chọn đáp án 
[image: image41.wmf]B
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Đáp án A có toạ độ không thoả bất phương trình thứ 3.

Đáp án C, D có toạ độ không thoả bất phương trình thứ 1 và 3.

Câu 7: Trong các khẳng định sau,khẳng định nào sai?
A. 
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Lời giải
Chọn C

Ta có 
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Câu 8: Cho tam giác 
[image: image47.wmf]ABC

, mệnh đề nào sau đây đúng?
A. 
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2cos

bacacB

=+-

.
B. 
[image: image49.wmf]222

2cos

bacacA

=+-

.
C. 
[image: image50.wmf]222

2cos

bacacB

=++

.
D. 
[image: image51.wmf]222

2cos

bacacC

=+-

.
Lời giải
Chọn A

Theo định lý cosin trong tam giác 
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[image: image53.wmf]222

2cos

bacacB

=+-

.

Câu 9: Cho tam giác 
[image: image54.wmf]ABC

. Tìm công thức đúng trong các công thức sau:
A. 
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Lời giải
Chọn D

Ta có: 
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Câu 10: Cho 
[image: image60.wmf]AB
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 và cho điểm C . Có bao nhiêu điểm D thỏa 
[image: image62.wmf]AB
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A. vô số.
B. 1 điểm.
C. 2 điểm.
D. Không có điểm nào.
Lời giải
Chọn B
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Qua điểm 
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, dựng đường thẳng 
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Trên đường thẳng 
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, xác định điểm 
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[image: image70.wmf]ABCD

=

uuuruuur

. 
Như vậy có duy nhất điểm 
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 thỏa mãn.

Câu 11: Cho hình bình hành 
[image: image72.wmf]ABCD

. Đẳng thức nào sau đây đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn A
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Theo quy tắc hình bình hành 
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Câu 12: Đẳng thức nào sau đây mô tả đúng hình vẽ bên

[image: image80.emf]A

I

B


A. 
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Lời giải
Chọn B

Ta có 
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Mặt khác 
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Câu 13: Cho hai vectơ 
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 giữa hai vectơ 
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Lời giải
Chọn D

Ta có: 
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Câu 14: Trong mặt phẳng 
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. Tìm giá trị của 
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 để hai vectơ 
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 và 
[image: image108.wmf]b

r

 cùng phương.
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Lời giải
Chọn C
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Câu 15: Cho hình chữ nhật có chiều dài bằng 
[image: image115.wmf]10
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, chiều rộng bằng 3. Để tính diện tích hình chữ nhật bạn Giang lấy số gần đúng của 
[image: image116.wmf]10
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 là 3,33. Hỏi sai số tuyệt đối của hình chữ nhật theo cách tính của bạn Giang là bao nhiêu.
A. 
[image: image117.wmf]0,1

.
B. 
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C. 
[image: image119.wmf]1,11

.
D. 
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Lời giải
Chọn B

Diện tích hình chữ nhật đã cho 
[image: image121.wmf]10
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Diện tích hình chữ nhật khi bạn Giang tính 
[image: image122.wmf]1
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Sai số tuyệt đối khi bạn Giang tính là 
[image: image123.wmf]109,990,01
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Câu 16: Số quy tròn của số 
[image: image124.wmf]2023

 đến hàng chục bằng.
A. 
[image: image125.wmf]2020

.
B. 
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C. 
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Lời giải
Chọn A

Khi quy tròn đến hàng chục do số 3 nhỏ hơn 5 nên ta được 
[image: image129.wmf]2020


Câu 17: Cho dãy số liệu 
[image: image130.wmf]1;2;5;7;8;9;10

. Số trung vị của dãy trên bằng bao nhiêu?
A. 
[image: image131.wmf]2

.
B. 
[image: image132.wmf]6
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C. 
[image: image133.wmf]7
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D. 
[image: image134.wmf]8
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Lời giải
Chọn C

Số trung vị của dãy trên là số đứng chính giữa xếp theo thứ tự không giảm. Vậy số trung vị của dãy là 
[image: image135.wmf]7


Câu 18: Một cửa hàng bán áo sơ mi thống kê số lượng áo bán ra trong tháng 6 như bảng sau.

	Cỡ áo
	37
	38
	39
	40
	41
	42

	Số lượng
	35
	42
	50
	38
	32
	48


Mốt của bảng số liệu trên bằng?
A. 
[image: image136.wmf]42

.
B. 
[image: image137.wmf]39

.
C. 
[image: image138.wmf]50

.
D. 
[image: image139.wmf]41
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Lời giải
Chọn B

Mốt của bảng trên là số lượng áo bán ra nhiều nhất của cỡ áo. vậy mốt bằng 
[image: image140.wmf]39


Câu 19: Cho dãy số liệu 
[image: image141.wmf]1;3;4;6;8;9;11

. Phương sai của dãy trên bằng bao nhiêu?
A. 
[image: image142.wmf]76
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B. 
[image: image143.wmf]6
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C. 
[image: image144.wmf]76
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D. 
[image: image145.wmf]36
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Lời giải
Chọn A

Số trung bình cộng của dãy số liệu trên là 
[image: image146.wmf]13468911
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Phương sai của dãy số liệu trên bằng 
[image: image147.wmf](
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Câu 20: Cho dãy số liệu 
[image: image148.wmf]1;3;4;6;8;9;11

. Độ lệch chuẩn của dãy trên bằng bao nhiêu?
A. 
[image: image149.wmf]76
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B. 
[image: image150.wmf]6
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C. 
[image: image151.wmf]76
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D. 
[image: image152.wmf]36
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Lời giải
Chọn C

Số trung bình cộng của dãy số liệu trên là 
[image: image153.wmf]13468911
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Phương sai của dãy số liệu trên bằng 
[image: image154.wmf](
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Độ lệch chuẩn bằng 
[image: image155.wmf]76
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Câu 21: Cho hai tập hợp 
[image: image156.wmf]{
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A. 
[image: image158.wmf]{

}

5;7.


B. 
[image: image159.wmf]{

}

7;3;0;5;7;13.

--


C. 
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D. 
[image: image161.wmf]{
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Lời giải
Chọn A 
Ta tìm phần chung của cả hai tập hợp.
Câu 22: Cho hai đa thức 
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. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?

A. 
[image: image167.wmf].
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Lời giải
Chọn A

Tập nghiệm của phương trình 
[image: image171.wmf](

)

(

)

.0

fxgx

=

 là hợp tập nghiệm của phương trình 
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Nên 
[image: image174.wmf].
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Câu 23: Một gian hàng trưng bày bàn và ghế rộng 
[image: image175.wmf]2
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[image: image176.wmf]2
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, một chiếc bàn là 
[image: image177.wmf]2

1,2

m

. Gọi 
[image: image178.wmf]x

 là số chiếc ghế, 
[image: image179.wmf]y

 là số chiếc bàn được kê. Bất phương trình bậc nhất hai ẩn 
[image: image180.wmf],
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 cho phần mặt sàn để kê bàn và ghế là bất phương trình nào sau đây? Biết diện tích mặt sàn dành cho lưu thông tối thiểu là 
[image: image181.wmf]2
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Lời giải
Chọn D
Điều kiện: 
[image: image186.wmf]**
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Vì diện tích mặt sàn dành cho lưu thông tối thiểu là 
[image: image187.wmf]2
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bàn và ghế tối đa là: 
[image: image188.wmf](
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Diện tích để kê một chiếc ghế là 
[image: image189.wmf]2
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, nên diện tích để kê 
[image: image190.wmf]x

 chiếc ghế là 
[image: image191.wmf]2
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Diện tích để kê một chiếc bàn là 
[image: image192.wmf]2
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, nên diện tích để kê 
[image: image193.wmf]y

 chiếc bàn là 
[image: image194.wmf]2
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Tổng diện tích cho phần mặt sàn để kê 
[image: image195.wmf]x

 chiếc ghế và 
[image: image196.wmf]y

 chiếc bàn là: 
[image: image197.wmf]0,51,2
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Do đó, bất phương trình cần tìm là: 
[image: image198.wmf]0,5.1,2.48
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Câu 24: Giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
[image: image199.wmf]Fyx
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 trên miền xác định bởi hệ 
[image: image200.wmf]22
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